

Новое исследование оценивает ущерб от изменения климата, нанесенный крупнейшими корпорациями мира, в \$28 трлн. Эта сумма, сравнимая с ВВП США за 2024 год, отражает последствия выбросов парниковых газов, вызывающих глобальное потепление.

На вершине списка — Saudi Aramco и Газпром, каждая из которых ответственна за ущерб более чем на \$2 трлн за десятилетия. В топ-10 также вошли Chevron, ExxonMobil, BP, Shell и другие нефтегазовые гиганты. Ученые использовали базу данных Carbon Majors, связывающую выбросы с конкретными компаниями, чтобы рассчитать их вклад в климатический кризис.

Исследователи подчеркивают, что такие оценки могут помочь в судебных исках, требующих компенсаций за климатические катастрофы. Однако критики отмечают, что возложение ответственности только на компании, добывающие ископаемое топливо, игнорирует роль потребителей и других отраслей. Тем не менее, авторы исследования настаивают, что оно подчеркивает необходимость срочных мер для сокращения выбросов.